

Errata

(1) im Text des Papyrus (S. 74-7)

- 18 7 []
 25-8 Spatien zu weit: keine Zeilenanfänge!
 29]οφο []
 36] .αιπι []
 42 über der Zeile . . . (Bruchkante)
 48 τῆ(ι) δε []
 57] .μωσ []
 74] .. [über 75 (ιερ)όν []
 75 ιερ-
 79 τουτ []
 81 τά]λας []
 85 μαθώ(ν)
 86] μιαφόνος []

(2) in der adnotatio (§. 77 f.)

- 7]CE
 35 θεό, περίσπτος

(3) in den Erläuterungen (S. 78-80)

- 33 Z. 1/2 πολ]ύ, ε]ύμιτος
 Z. 3 -ο]ίητος, -]ιητος
 43 προλογία
 55 Z. 3 πάντ]α] φοῖβ' ἐξῆλθέ μοι: vgl. Soph. OR 1011 ΟΙΔ.
 78 Z. 2 Ende 'Αθη]-
 86 Z. 2 μιαφ]όνος κόρη, Phoen. {1760}

(4) im Text der 'Skiron-Hypothesis' (S. 81)

zu ergänzen die Zeilenzahlen 1-16, ferner vor Z. 1 (ὀπό-
 θε]σις) → und vor Z. 8 (πρόλογος κτλ.) ↓, unter den Zeilen 7
 (βα]ιλέα κτλ.) und 16 (γ]έλωτα κτλ.) jeweils . . .
 (Bruchkanten)

- 5 ἡ καινή
 14-5]ἔστι τοι καλὸν | κακοὺς κολάζειν]
 16 γ]έλωτα

in der adnotatio (S. 81)

- 5-6 μά |] -
 8 δε |] -

(5) in Anm. 7 Ende VI, in Anm. 14 Z. 8 v.o. (erste Hauptaktion...

Corrigendum des Autors

In Z. 29 des Papyrustextes (S. 75) lies]οφο], in der Erläuterung dazu (S. 78) ergänze: "Möglich
 natürlich auch z.B. ε]οφο] -, τρ]οφο] - u.ä."